

工行盐城盐都支行

创新普惠金融服务模式

□孙东涛

为贯彻落实上级行普惠金融发展战略,着力破解小微企业融资难问题,工行盐城盐都支行深化经营转型,创新普惠金融服务模式,加大对小微企业的信贷资源投放力度,做到金融“活水”对实体经济的精准滴灌,增强了服务实体经济的能力。截至6月末,该行普惠贷款余额达9.2亿元,较年初增长2.8亿元。

创新营销模式。一是精准营销,针对省行下发国家专精特新企业清单,提前备好功课,事先了解企业融资意向,制定初步融资方案,该行分管行长带领团队带着方案,拜访企业,有的放矢,做到精准营销。今年

以来,该行成功营销专精特新企业普惠贷款15户、金额8500万元;二是借力营销,摸排存量信贷客户,利用上级行信贷新农惠农政策,对存量信贷客户的农业产业链配供站上下游开展综合化营销,成功落地全省首个农业产业链批量融资方案,实现投放12户、金额1300万元;三是联动营销,主动对接政府,取得支持,联动政府部门,拜访区域内种植大户,推广该行“种植e贷”业务,成功投放4户、金额600万元。

创新业务模式。该行总结去年实行普惠贷款业务的不足之处,重点优化专业团队配置,加强业务培

训,提高专业人员在信贷政策、业务流程、产品制度等方面的能力,采取普惠下沉网点模式,基层网点做到营销、受理、上报一站式服务,便于客户交流沟通,节约客户时间,提高了业务效率。

创新维护模式。该行根据客户综合贡献度,为边缘客户降低贷款利率,主动为优质客户办理无还本续贷业务,切实满足客户“小、频、急”的融资需求。该行员工积极利用各类优惠政策,为企业减负,助力企业发展,同时开展综合化营销,强化代发工资、货款回笼、数字人民币等产品渗透,增强客户黏性。

南京银行盐城分行举行2023届校招新员工入职仪式

近日,南京银行盐城分行“青春有为 风华正茂”2023届校招新员工入职仪式圆满举行。该行领导班子、部分干部代表、2022届优秀员工代表和2023届全体校招新员工参加仪式。

入职仪式共分为6个环节,包括“破冰·初相识”“重组·再融入”“团建·筑众魂”“团队·展风采”“榜样·有话说”和“寄语·致新人”。通过“破冰·初相识”环节,新员工对南京银行盐城分行的历史沿革、发展步伐和企业文化有了更深的了解,新员工们也通过颇有趣味的自我介绍,更加熟悉了彼此;在“重组·再融入”环节中,大家通过完成拼图寻找到了新的团队伙伴;“团建·筑众魂”环节,大家通过共同完成各项团队任务,增进了彼此

间的信任,同时也提升了团队合作精神与拼搏精神;在“团队·展风采”环节,新员工们汇报展示了“助农直播带货”“解决厅堂危机情景剧”以及“模拟理财沙龙”等课题任务。每组成员角色分工明确,齐心协力,创意十足,受到了现场评委老师们的一致好评;“榜样·有话说”环节,邀请了9位来自不同岗位、不同条线的榜样进行发言,他们分享了自己在初入职场时的经历与感受,并结合自身的工作经验对新员工们进行指导、给出建议,新员工们感悟颇丰、受益匪浅。

“寄语·致新人”环节是本次入职仪式的总结与升华,该行党委书记、行长印建军代表该行党委、行长室给校招新员工们送上了初入职场的祝

福与期待,并分享了三点感悟:一是要全面认识银行工作和南京银行,切实增强职业责任感和自豪感;二是要清楚单位最需要什么样的员工,立志做一个有理想、有梦想、勤奋进取、有团队精神、有责任心、守规矩、善于总结思考并持续实践提升的人;三是要迅速进入角色,开启美好人生。要修好内心,加快成长,尽快适岗。要持续学习、自发动、心存敬畏、心怀感恩,把握当下并坚守初心。

新员工们纷纷表示,一定会牢记印行长的殷切嘱托和深情寄语,用奋斗擦亮青春底色,用行动磨砺责任担当,为南京银行盐城分行高质量发展贡献新生力量。

石楠

农行盐城滨海公园支行 制止一起软件诈骗

近日,农行盐城滨海公园支行内勤行长收到一条反欺诈事件单通知,结合客户的年龄以及职业,内勤行长敏锐察觉到这笔交易很可能不是客户本人操作,于是第一时间联系了该客户。

客户赶到网点后,表示其好像被骗了,她接到一个陌生电话,对方说其有重大事故保险投保,需要缴纳2000元保险费。于是该客户向对方提供了身份证号码,对方在电话里指挥客户下载了某软件,并且对方还让客户从微信上提钱到农行卡上。客户表示没有钱,对方却说看到她的微信上有钱。当时客户感到害怕,想把微信里的钱转给儿子。对方露出真面目,恐吓客户不要想着接别人电话,更不要想着把钱转给别人,他们那里都能看见,而且电话也挂不掉。就在客户准备从其他银行账户转钱的间隙,接到了农行的核实电话。

内勤行长后续查看客户短信,发现原来骗子是通过远程控制,用客户的身份证信息申请了某农商行的贷款。于是内勤行长立即帮助客户关闭了非柜面渠道,并建议客户立刻报警处理。

因该行工作人员的及时阻止,避免了客户更大的资金损失,该客户对农行的及时提醒非常感谢。同时,农行再次提醒广大消费者,陌生人的电话不可轻信,切不可随便提供个人信息以及银行卡信息,以免造成不可挽回的损失。

孟昭东

珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑, 远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣